
Hypokhâgne B/L DM04 - pour le 04/10/13

Exercice 1

(Les questions 1 à 4 sont indépendantes).

1. Résoudre dans R l’inéquation :

|2x + 1|+ |1− x| 6 3

2. Résoudre dans R l’inéquation :

ln (|2x + 1|) 6 1

3. Soient a et b deux réels. Montrer en utilisant l’I.T. que :

|a| − |b| 6 |a− b| et |b| − |a| 6 |a− b|

puis que : ∣∣ |a| − |b| ∣∣ 6 |a− b|

4. Soit u un réel tel que :

|u| 6 k < 1

Montrer que 1− k 6 |1 + u| 6 1 + k.

Exercice 2

Soient f et g les fonctions définies par :

f(x) =
1

ln(ln(x))
g(x) = ln(x +

√
x2 + 1)

Déterminer le domaine de définition des fonctions f et g.
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